

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

4 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1038

24-02-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ജല വിഭവ വകുപ്പിലെ കരാർ ജീവനക്കാരുടെ നിയമനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്		Shri Roshy Augustine (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ നിലവിൽ എത്ര താൽക്കാലിക/കരാർ ജീവനക്കാരുണ്ട് എന്ന വിവരം നൽകാമോ;	(എ)	ജലവിഭവ വകുപ്പിലെ താൽക്കാലിക/കരാർ ജീവനക്കാരുടെ വിവരം അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.
(ബി)	ഇതിൽ എത്രപേരെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി നിയമിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	ജലവിഭവ വകുപ്പിലെ താൽക്കാലിക/കരാർ ജീവനക്കാരുടെ വിവരം അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.
(സി)	മറ്റ് ഏതൊക്കെ വഴിയാണ് ഇവരെ നിയമിച്ചിരിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?	(സി)	ജലവിഭവ വകുപ്പിലെ താൽക്കാലിക/കരാർ ജീവനക്കാരുടെ വിവരം അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

അനുബന്ധം

ക്രമ നം	വകുപ്പ്	താല്ക്കാലിക/കരാർ ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണം		
		എംപ്ലോയ്മെന്റ്	മറ്റു മാർഗങ്ങൾ	ആകെ
1	കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി	688	55. പ്ലാന്റുകൾ, പമ്പ് ഹൗസ് എന്നിവിടങ്ങളിൽ പുതിയ തസ്തികകൾ അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ കുടിവെള്ള വിതരണം സുഗമമായി നടത്തുന്നതിനും ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കാര്യക്ഷമമായി മുന്നോട്ടു പോകുന്നതിനുമായി കുടുംബശ്രീ, വി.ആർ.സി, Kexon, ഹാൻഡി കാപ്പ്ഡ് വെൽഫെയർ സൊസൈറ്റി മുതലായവ മുഖാന്തിരവും ഇന്റേൺഷിപ്പ്, അപ്രന്റിസ് പ്രകാരവും നിയമിക്കാറുണ്ട്. കൂടാതെ കരാറുകാർ മുഖേനയുള്ള കരാർ തൊഴിലാളികൾ ജലജീവൻ മിഷൻ വോളന്റിയേഴ്സ് മുഖാന്തിരവും ജീവനക്കാരുടെ സേവനങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാറുണ്ട്.	743
2	ജലസേചനവും ഭരണവും	79	കുടുംബശ്രീ വഴിയും ദിവസക്കൂലി അടിസ്ഥാനത്തിലും (എച്ച്.ആർ ജീവനക്കാർക്ക് പമ്പ് ഹൗസുകളിലെ ജലവിതരണം ഉദ്യാന പരിപാലനത്തിനായുള്ള എച്ച്.ആർ. തൊഴിലാളികൾ), കരാർ അടിസ്ഥാനം, നെൻമാറ സബ് ഡിവിഷനിലെ ജീവനക്കാർ നൽകിയ കേസിൽ കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രിബ്യൂണൽ നൽകിയ ഉത്തരവ് എന്നീ മാനദണ്ഡങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് നിയമിച്ചിരിക്കുന്നത്.	919
3	ഭൂജലവകുപ്പ്	22	179 എസ്.എൽ.ആർ ജീവനക്കാരെ വിവിധ സർക്കാർ ഉത്തരവുകൾ പ്രകാരം നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്. 30.10.1998 ലെ G.O.(P) No. 109/98/IRD പ്രകാരം 154 സി.എൽ.ആർ ജീവനക്കാരെ ജില്ലാ ഓഫീസർമാർ നിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ, 26/02/2016 ലെ G.O.(P) No. 28/2016/Fin	335

			നിലവിൽ വന്നതിന് ശേഷം ആവശ്യമുള്ള സി.എൽ.ആർ. ജീവനക്കാരെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേനയാണ് നിയോഗിച്ചു വരുന്നത്.	
4	ജലനിധി	കെ. ആർ. ഡബ്ല്യു. എസ്. എ.യുടെ പ്രോജക്ട് ഇംപ്ലിമെന്റേഷൻ പ്ലാൻ പ്രകാരം അനുവദനീയമായ ജീവനക്കാരെ നിശ്ചിത കാലത്തേക്കാണ് നിയമിക്കുന്നത്. ഇവിടെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി നിയമനം നടത്തുന്നില്ല.	99. സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിലും, മറ്റു ജീവനക്കാരെ പത്ര മാധ്യമങ്ങളിലൂടെ പരസ്യം നൽകുകയും, അതുവഴി ലഭിക്കുന്ന ആപ്ലിക്കേഷനുകൾ പരിശോധിച്ച് അർഹരായവരെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് ഇന്റർവ്യൂ നടത്തി, അതിൽ നിന്നും ഉദ്യോഗാർത്ഥികളെ ഷോർട്ട് ലിസ്റ്റ് ചെയ്ത് കരാർ, കൺസൾട്ടൻസി എന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിയമിക്കുകയും ആണ് ചെയ്യുന്നത്.	99